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A dokumentum évente a Deutsches Krankenhaus Institut (DKI) fenntartói: a Német 

Kórháztársaság (Deutsche Krankenhausgesellschaft – DKG), a Németországi 

Kórházigazgatók Szövetsége (Verband der Krankenhausdirektoren Deutschlands – 

VKD) és a Németországi Vezető Kórházi Orvosok Szövetsége (Verband der leitenden 

Krankenhausärzte Deutschlands – VLK) megbízásából készül. A Krankenhaus 

Barometer 2023 eredményei a több mint 100 ággyal rendelkező engedélyezett 

általános kórházak reprezentatív megkérdezésén alapultak. A felmérésre, amelyben 

388 kórház vett részt, 2023 április közepe és június vége között került sor.  

Éves eredmény 2022-ben  

2022-ben a több mint 100 ággyal rendelkező kórházak 54%-a veszteséggel zárta az 

évet. A többlettel záró kórházak aránya 35% volt. 11% kiegyensúlyozott eredményt 

ért el. Az előző évhez viszonyítva a kórházak gazdasági helyzete jelentősen 

rosszabbodott. 2021-ben még a kórházak 43%-a volt veszteséges és 44%-a 

nyereséges. A kisebb (kevesebb mint 299 ággyal rendelkező) kórházak sokkal 

gyakrabban realizáltak negatív éves eredményt (59%), mint a nagyobbak. Az előző 

évhez viszonyítva az éves eredmények méreteiktől függetlenül az összes kórháznál, 

de elsősorban a közepes méretűeknél, rosszabbodtak. 2021-ben még a közepes méretű 

kórházak 54%-a realizált többletet, 2022-ben már csak 39%.  

Várható éves eredmény 2023-ban  

A kórházak várakozásai szerint gazdasági helyzetük 2023-ban tovább rosszabbodik. 

A negatív éves eredményt elérő kórházak aránya 2022-höz viszonyítva előreláthatóan 

54%-ról 78%-ra emelkedik, a pozitív éves eredményt elérő kórházaké pedig 35%-ról 

7%-ra csökken. A megkérdezett kórházak 15%-a számít kiegyensúlyozott éves 

eredményre. Feltűnőek a nagyobb (több mint 600 ággyal rendelkező) kórházak 

pesszimista prognózisai. 2022-ben e kórházak 69%-a számított negatív, 16%-a pozitív 

eredményre.  
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A gazdasági helyzet értékelése  

A kórházak 78%-a inkább elégtelennek, 5% inkább jónak ítéli meg gazdasági 

helyzetét, 18% határozatlan. A gazdasági helyzet megítélése az előző évhez 

viszonyítva az összes kórházi kategóriánál rosszabbodott. Az aktuális gazdasági 

helyzet megítélése a kórház méreteitől függetlenül összességében kritikus. Különösen 

drámai a kisebb (kevesebb mint 299 ággyal) és a nagyobb (több mint 600 ággyal 

rendelkező) kórházak helyzete. E kórházak 80%-a, ill. 85%-a inkább elégtelennek 

ítéli meg aktuális gazdasági helyzetét.  

A gazdasági kilátások értékelése  

A kórházak 71%-a arra számít, hogy gazdasági helyzete 2024-ben rosszabbodni fog, 

4% helyzete javulására számít, 25% határozatlan. A gazdasági helyzetre vonatkozó 

várakozások a közepes méretű (300-599 ággyal rendelkező) kórházaknál kifejezetten 

borúlátók: 76% számít a gazdasági helyzet rosszabbodására, 1% javulásra. A nagyobb 

(több mint 600 ággyal rendelkező) kórházak 75%-a is a gazdasági helyzet 

rosszabbodását vetíti előre.  

Energiaárak  

A 2022. óta emelkedő energiaárak a kórházak 93%-ánál erőteljes, vagy nagyon 

erőteljes befolyást gyakorolnak a likviditások helyzetére, elsősorban az 

eszközbeszerzések és a bérek területén. Ez alól csak kevés kivétel van. A kórházak 

méretei szerinti megközelítés azt mutatja, hogy az energiaárak növekedése a közepes 

méretű és nagyobb kórházakhoz viszonyítva a kisebb kórházakat erőteljesebben 

sújtja. A kórházak 16%-a inkább kedvezőbbnek értékeli az energiaárak 

növekedésével összefüggő politikai intézkedések (gáz, távhő és áram árstopja 

tekintetében alkalmazott méltányossági alapok) bevezetését. A kisebb és közepes 

méretű kórházak kevésbé méltányolják a politikai intézkedések hatékonyságát.  
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